## RESOLUTION NO. 2000 - 11

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ELK GROVE REGARDING THE ENFORCEMENT OF PUBLIC HEALTH LAWS BY COUNTY HEALTH OFFICER

WHEREAS, Health and Safety Code section 101375 provides for the City to consent to allow the County Health Officer to enforce and observe public health laws in the City;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Elk Grove that the City hereby consents to allow the Sacramento County Health Officer to enforce and observe in the City of Elk Grove the public health laws as provided for by Health and Safety Code section 101375.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Elk Grove on this 1st day of July, 2000, by the following vote:

AYES: Cooper, Soares, Leary, Scherman, Briggs

NOES: 0

ABSENT: 0

ABSTAIN: 0

Mayor, City of Elk Grove

ATTEST

City Clerk, City of Elk Grove

APPROVED AS TO FORM:

City Attorney, City of Elk Grove

6105841